IIpaBujia BbIYHUC/ICHUSA
IPOU3BOTHbIX




OnpeneiieHue :

* OYHKIINIO, UMEIOIIYIO IIPOU3BOIHYIO

B TOYKC XO HA3bIBAIOT

b depeHIpyEeMON B TOYKE X

0




BbIyUuuTh :

(x)' =1,
C' =0
C — const

( IOCTOSIHHOE YMCJIO)
5)'=0;25"'=0;207)'=0



[lpaBuUno 1

e Ecoim dpyukuuu U n 'V
nuGpepeHupyemMbl B TOUKeE X, TO HX
cymmMma aupdepeHnupyeMa B 3T0M
TOYKE H:

LWU+V)y=U+V
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[lpaBuno 2

e Eciiv dpyukuuu U n 'V
nuGpepeHupyeMsbl B TOUYKe X ,TO HX
npousBeacHue 1updepeHupyemMo B
ITOU TOYKE M:

2UeV) =U"eV +U eV’



[lpaBuno 3

* Ecoim pynkuuu U nuddepeHuupyema B

TOYKE X, 2

C — nocrossnHast, T0 pyHkuus C- U
auddepeHIupyeMa B ITOU TOUKE U

3.(ColU) =Cel'
SR (%



[lpaBuno 4

* Ecoim pynknuum U m V
IuQpepeHpyeMbl B TOUKe X, M V He
paBHa (), TO UX YacTHoOe
aTuddepeHIIHPYEeMO B 3ITOU TOYKE H:

/g\ [J'elV —U o}’
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[lpaBuUno 5




[IPUMEP Nel

[Tpumep:

Haiit nponssoaHyto dyHkumm f(x) = x3 — x? + x — 3.
PeweHue:
u+v) =u +v (™= et

i)=Y - (x®)' 4 x'=3 =3x*—~2x+ 1

Otset: f'(x) = 3x% — 2x + 1.
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[IPUMEP Neo2

Haumu npouseoonyro (hynkuuu
ITnuven Nol

y=x -4+ -

Pewenue: IIpumenss npasuia 6s14UCIEHUA NPOU3EOOHON aazebpaudeckoil
CYMMBL PYHKUUIL, 66IHECEHUA NOCMOAHHO20 MHONCUMETA 30 3HAK NPOU3E0O0H O
U hopMyay npou3e00HOI CmeneHu noTyIuUM

y'=s (x°-4x +2x° -72)'= () '- (4x)) '+ (2x2)'— (7x)'=
= (x°)'-4() '+ 2(x") - U(x) = 5x* - 12x* +4x- 7.

Obwasn opmyna npouzeo00Hou cmeneHHou GyHKyuu:
(x= )= - x=

Ilpouszeoonasn om x pasna 1, credoeamenvno 7%1

u noayuaem npocmo 7



BBITIOJIHUTH 5 3AJJAHUU

e 1.V =20x*+10x

¢ 2.V =60x+x>-15

¢ 3.V =X*"-20x +6

e 4.V =25x*+5x+15
e5.Y=100+27x

¢ 6. Y =13x°— 50x+3

¢ 7.V =x+10x> — 35x°
e 8.V =x3-7x+4

¢ 9.y =36+x>+




BbIYMCJIUTH NIPOU3BOAHYIO:

e1.Y =5

e 2. V=X

¢ 3.V =X*¥

4.y =X

5. Y= x*

e 6. Y =6x

e 7.V =x>-50

¢ 8.V =50x+x’-35
¢ 9.y =x?

¢ 10.Y =36+ x*

B . =



BbIYMCJIUTH NIPOU3BOAHYIO:

e 12. Y =20x*+10x

e 13. Y = 60x+x°-15

e 14. Y = X*"-20x +6

e 15. Y = 25x* +5x+15

e 16. Y =100 + 27x

¢ 17.Y =13x° - 50x+3

e 18. ¥V =x + 10x° — 35x°
¢ 19. YV =x-7x+4

¢ 20. Y =36 + x>+x

22 Y=2x-26x33



22, y=(3x+2) (x + 1)
23. y=(2x - 2)(x + 2)
24. y = x*(3x + x?)

e 25. y=25x+10
26.y =x +30x + 120
27.y =25x + 10x71%- 35x°
28.y=(2x+2)(x+1)
29, y = (x — 2)(x + 3)
30. y = x*(3x + x°%)
31y =x
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